
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
1

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Rückenstütze / Backrest 1

2 Rückenpolster / C 1

3 Linsenkopfschschraube / Lens head screw    M5x30 7380 7380 3

4 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw     M8x60 912 912 2

5 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw     M8x70 912 912 2

6 Hülse / Sleeve    10mm 2

7 Hülse / Sleeve    20mm       2

8 Stufenhülse / stepped bushing    8,3mm 4

9 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1 3

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

 1

 6

 2

 8

Rückenstütze
Backrest| Dosseret | Respaldo | Schienale

Art.-Nr:   20111-00x

 4

 5
7

8

M8x60
19Nm

M8x70
19Nm

9

M5x30
3,5Nm

8

18.06.2025

PA250718



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
2

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

1 2

M8x70
19Nm

M8x60
19Nm

PA250718




